




0,60 (MIN)
ATÉ ESTRUTURA
SUPERIOR

1,2m (MIN)
ATÉ O TETO

DIÂMETRO DO VENTILADOR

3,0m (MIN)
ATÉ O CHÃO

DISTÂNCIA MÍNIMA
ATÉ PAREDE EXTERNA =

DIÂMETRO DO VENTILADOR 0,5m (MIN)
ATÉ OBSTÁCULOS

INTERNOS

VENTILADOR HVLS
Voltagem: 220V/1Ø

PONTO DE ALIMENTAÇÃO EM 220V MONOFÁSICO
(PARA MOTOR DE 1,0 CV)
FORNECIDO PELO CLIENTE

1,
4m

1,2m (MIN)
ATÉ O TETO

DIÂMETRO DO VENTILADOR

VENTILADOR HVLS
Voltagem: 220V/1Ø















PARAF SEXT M10x120
ZINC (x4)

ARRUELA LISA M10
ZINC (x4)

VIGA

PORCA NYLON M10
ZINC (x4)

ARRUELA LISA M10
ZINC (x4)





CANTONEIRA
TUBO-BASE SUPERIOR (1) CANTONEIRA

TUBO-BASE SUPERIOR (2)

CANTONEIRA DO
MOTOREDUTOR

CANTONEIRA
DE SEGURANÇA (1)

CANTONEIRA
DE SEGURANÇA (2)

ESTRUTURA DO CLIENTE

CABO DE SEGURANÇA PARA O CORPO DO
VENTILADOR (FIXAR FIRMEMENTE O CABO DE

AÇO AO REDOR DA ESTRUTURA DO CLIENTE,
BUSCANDO SEMPRE A MAIOR TENSÃO POSSÍVEL)

CABO DE SEGURANÇA
DO MOTOREDUTOR(x1)

CABO DE SEGURANÇA PARA
DISCO DO VENTILADOR(x2)

CANTONEIRA TIPO 02(x2)

CANTONEIRA
TIPO 03 (x4)

CANTONEIRA TIPO 01(x2)



45°90°

A

A

45° 45°

FIXAR ESTICADOR NA MANILHA RETA
DO CORPO DO VENTILADOR

ESTICADOR DE CABO DE AÇO

GRAMPOS PARA CABO DE AÇO

CABO DE AÇO

NOTA: FIXAR O OUTRO EXTREMO
DO CABO DE ANCORAGEM
UTILIZANDO 03 GRAMPOS PARA
CABO DE AÇO, GARANTINDO A
SEGURANÇA NA FIXAÇÃO.

DETALHE DE FIXAÇÃO DOS CABOS DE ANCORAGEM

CORTE A-A

VISTA SUPERIOR

CABOS DE ANCORAGEM,
ESPAÇADOS A CADA 90°

PASSO 1
O CABO DE SEGURANÇA PASSA PELO
FURO DA CANTONEIRA TIPO 02 E LOGO
É FIXO COM 03 GRAMPOS PARA CABO
DE AÇO.

PASSO 2
O CABO DE SEGURANÇA PASSA PELO
FURO DA CANTONEIRA TIPO 01.

PASSO 3
O CABO DE SEGURANÇA DEVE DE SER FIXADO FIRMEMENTE

AO REDOR DA ESTRUTURA DO CLIENTE (PROCURANDO
SEMPRE A MAIOR TENSÃO POSSÍVEL NO CABO DE AÇO)

PASSO 4
DEPOIS DE SER FIXADO AO REDOR DA
ESTRUTURA DO CLIENTE, O CABO DE

SEGURANÇA PASSA PELO FURO DA
OUTRA CANTONEIRA TIPO 01.

PASSO 5
FINALMENTE, O CABO DE SEGURANÇA

PASSA PELO FURO DA OUTRA
CANTONEIRA TIPO 02 E LOGO É FIXO

COM 03 GRAMPOS PARA CABO DE AÇO.

CABOS DE SEGURANÇA A SEREM
MONTADOS PELO INSTALADOR



CANTONEIRA TIPO 02

CABO DE SEGURANÇA DO
MOTOREDUTOR A SER MONTADO NA
FÁBRICA, FIXADO EM AMBOS OS
EXTREMOS COM PRENSA-CABO DE AÇO

OLHAL DE FIXAÇÃO NO
CORPO DO MOTOREDUTOR

CABO DE SEGURANÇA A SER
MONTADO NA FÁBRICA, FIXADO
EM AMBOS OS EXTREMOS COM

PRENSA-CABO DE AÇO

CANTONEIRA TIPO 03

VISTA LADO FRONTAL DO
MOTOREDUTOR

CANTONEIRA TIPO 02CABO DE SEGURANÇA A SER
MONTADO NA FÁBRICA, FIXADO
EM AMBOS OS EXTREMOS COM

PRENSA-CABO DE AÇO

CABO DE SEGURANÇA
TIPO 03

VISTA LADO POSTERIOR DO MOTOR



DISCO GIRATÓRIO (#5mm)

REFORÇO SUPERIOR DA PÁ
(#5mm)

REFORÇO INFERIOR DA PÁ (#5mm)

PÁ EXTRUDADA

DISCO GIRATÓRIO

REFORÇO SUPERIOR
(MONTADO ACIMA DO DISCO)

REFORÇO INFERIOR
(MONTADO DEBAIXO DO DISCO )

MONTAGEM DOS PARAFUSOS
M8x30 (x2), ARRUELAS E PORCAS

REFORÇO INFERIOR
DA PÁ

FITA DE SEGURANÇA, MONTAR COM
PARAFUSO SEXTAVADO M6x20, 02

ARRUELAS 1/4"Ø E PORCA NYLON M6





CANTONEIRA TIPO 02CABO DE SEGURANÇA A SER
MONTADO NA FÁBRICA, FIXADO
EM AMBOS OS EXTREMOS COM

PRENSA-CABO DE AÇO

CABO DE SEGURANÇA
TIPO 03

VISTA LADO POSTERIOR DO MOTOR










